

Τίτλος Στρατηγικής : Η μουσική και η ιστορία των δρόμων

Χωρική Αρχή: Σύνδεσμος Δήμων Νότιας Αθήνας, στον οποίο συμμετέχουν:

- Δήμος Καλλιθέας
- Δήμος Παλαιού Φαλήρου
- Δήμος Αλίμου

Περιοχή Παρέμβασης:

Η Περιοχή Παρέμβασης περιλαμβάνει τον Δήμο Καλλιθέας και τμήματα των Δήμων Αλίμου και Παλαιού Φαλήρου



Όραμα: Η ανάπτυξη δικτύου τουρισμού - πολιτισμού, σαν ένα «ταξίδι στο χώρο και στον χρόνο, μέσα από εικόνες, ήχους και γεύσεις», που αναμινγούνται, αναδυόμενες μέσα από τις ιστορικές διαδρομές των 3 τόπων: «αρχαιολογικοί χώροι και γεύσεις της θάλασσας, αρχιτεκτονική του μεσοπολέμου, γεύσεις και μουσικές των Κωνσταντινουπολιτών, προσφυγικά, αναγνωρίσιμες γεύσεις και κουζίνες διαφόρων γενιών προσφύγων, μνήμες από τα ρεμπέτικα στις Τζιτζιφιές, που σήμερα φιλοξενούν την Εθνική Λυρική Σκηνή».

Δομή και περιεχόμενο της στρατηγικής: Δίνεται στον παρακάτω πίνακα:

Άξονες Στρατηγικής	Ειδικόί Στόχοι (Ε.Σ.) Στρατηγικής	Ειδικόί Στόχοι (Ε.Σ.) Προγράμματος «Αττική»
A.1. Αναζωογόνηση και εξειδίκευση της οικονομικής λειτουργίας	Ε.Σ.1.1.1. Ενίσχυση δυνατοτήτων των επιχειρήσεων για καινοτομία τεχνολογιών (και μη)	1.i
	Ε.Σ.1.1.2. Αύξηση χρήσης ΤΠΕ στις ΜΜΕ	1.ii
	Ε.Σ.1.1.3. Αξιοποίηση των ΤΠΕ στους τομείς του πολιτισμού, των μεταφορών και της κοινωνικής ενσωμάτωσης	1.ii
	Ε.Σ.1.1.4. Ενίσχυση ανταγωνιστικότητας και βιώσιμης ανάπτυξης των ΜΜΕ	1.iii
A.2. Ενίσχυση πολιτιστικής ταυτότητας και ανάδειξη – προστασία αστικού περιβάλλοντος	Ε.Σ.2.1. Μείωση της κατανάλωσης ενέργειας στα κτίρια	5.i
	Ε.Σ.2.2. Μείωση των επιπτώσεων των πλημμυρικών φαινομένων από τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στο ανθρωπογενές και φυσικό περιβάλλον	5.i
	Ε.Σ.2.3. Αύξηση ανακύκλωσης και επαναχρησιμοποίησης	5.i
	Ε.Σ.2.4. Βελτίωση – ανάδειξη αστικού & πολιτιστικού περιβάλλοντος & ποιότητας ζωής	5.i

	Ε.Σ.2.5. Ενίσχυση της Δια βίου Μάθησης	5.i
A. 3. Προώθηση επιχειρηματικότητας και απασχόλησης	Ε.Σ.3.1. Βελτίωση της απασχόλησης, μέσω ίδρυσης Επιχειρήσεων.	4.α.
	Ε.Σ.3.2. Προσαρμογή επιχειρήσεων και εργαζομένων στις αλλαγές.	4.δ
	Ε.Σ.3.3. Ενίσχυση της πρόσβασης στην απασχόληση για μειονεκτούντα άτομα που βρίσκονται εκτός αγοράς εργασίας	4.α
	Ε.Σ.3.4. Βελτίωση της ποιότητας ζωής των Ευάλωτων (μεταξύ των οποίων ΑμεΑ) και των Λοιπών Ομάδων του Πληθυσμού της Περιφέρειας	4.η
	Ε.Σ.3.5. Ενίσχυση ίδρυσης και λειτουργίας κοινωνικών επιχειρήσεων	4.α

Σχήμα Διακυβέρνησης: Ο Σύνδεσμος διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εκτελεστική Επιτροπή και τον Πρόεδρό του.

Σε εφαρμογή της με Α.Π. 124143/ΕΥΣΣΑ /21–12–2022 Εγκυκλίου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με θέμα “Κατευθύνσεις για την επιλογή και σχεδιασμό των στρατηγικών στο πλαίσιο των ΟΧΕ, ΟΧΕ – ΒΑΑ και ΤΑΠΤΟΚ”, συγκροτήθηκε η Συνεκτική Ομάδα σε επίπεδο Χωρικής Αρχής με σκοπό τη Διακυβέρνηση της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Πειραιά, αποτελούμενη από στελέχη του ΣυΔΝΑ, στελέχη του Ενδιάμεσου Φορέα, εκπροσώπους από τους συμμετέχοντες Δήμους και εξωτερικούς εμπειρογνώμονες.

Προϋπολογισμός: 25.000.000,00 €